Pa3HoypoBHeBasi KapTO4uKa 10 TeMe: JInHelHbIe HEePpABEeHCTBA)
Bapuanr 1

Al. Pemure ypaBHEHHE:
3 3
a) 7x=35; 0) —§x=1; B) —x=-0,03; r) —12x=g,
A2. TIpu KaKoM 3HaYeHHU Y 3HaYeHHE BhIpakeHus 2)Y—5 paBHO — 3?

A3. Pemure ypaBHEHHE:
a) 8x—5=x-40; 0) 7x+22=x-14; B)19-6x=0.

B1. [Ipu kakoM 3HaYeHHU X 3HAYEHUE BBHIpAXKEHUS 3Y +5 paBHO 3HAYEHHMIO

BbIpakeHus S5x+137?
B2. Pemnte ypasuenne 5(8x—1) —7(4x+1)+8(7—4x) =9

PasHoypoBHeBasi KapTOuKa o Teme: JInHelHbIe HEPABEHCTBA)
Bapuanr 2

Al. Pemnte ypaBHEeHUE:
2 2
a) —3x=42; 0) 7x=1; B) —0,5x=0,02; 1) 14x=—§,
A2. Ilpu kakoM 3HaueHun Y 3HaueHue BuIpaxkenus 4y —1 pasuo —9?

A3. Pemute ypaBHEHHE:
a) 7x—6=2x-51; 0) 13-2x=x-14; B) 6x—15=0.

B1. [Ipu kakoM 3HaueHUH X 3HAYEHUE BHIPAXKEHUS /Y —S paBHO 3HAYEHUIO

BBIpaKeHUs 3x+23 7
B2. Pemmre ypauerne 10(3x—2) —=3(5x+2) +5(11—4x) =25,





